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ACQUISITION d’un BIEN IMMOBILIER

Merci d’apporter lors de votre rendez-vous de signature :
Une copie de votre carte d’identité ou de votre passeport et, pour les personnes de nationalité étrangère, fournir aussi une copie de la carte de séjour ou de résident, et une copie de votre acte de naissance traduit en français.

Une attestation d’assurance relative aux biens acquis.

Un RIB afin que nous puissions vous virer le solde de votre compte ouvert à l’étude lors de l’envoi de votre titre de propriété à la clôture définitive du dossier (c’est-à-dire après les formalités de publicité foncière).

Par ailleurs, pensez à réaliser une dernière visite avant le jour de la signature définitive avec le vendeur afin de :

· Constater que les biens sont libres de tout mobilier,

· Relever les compteurs,

· Faire le point ensemble sur les questions pratiques.

Merci de nous indiquer si ce bien constituera ou non votre résidence principale.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Conformément à la Loi « Informatique et Libertés » du 6 janvier 1978 modifiée, l’Office Notarial dispose d’un traitement informatique des activités notariales. A cette fin, l’office est amené à enregistrer les données vous concernant et à les transmettre à certaines administrations. Vous pouvez exercer vos droits d’accès et de rectification aux données vous concernant auprès de l’office notarial ou via le correspondant « informatique et libertés » désigné par l’Office.

